AGKNGELC SLOOKTIKWV EVOTNTWV

Mpayte éva npoypappa Python yia va epdavicete tnv tpéxovoa nUEpOUNVia KoL wpa.

Aciyua e§6bou:
Tpéxovoa nuepounvia kaw wpa: 30/6/2022 17:10:40

payte éva npdypappa Python mou va d£xetal tnv aktiva evog KUKAOU ald Tov XpRoth Kat

VO UTLOAOYLOETE TNV MEPLOXT).

Aeiypa e§06ou:
r=1,1
Neploxr = 3,8013271108436504

payte éva npdypappa Python nou va d£xetal to Gvopa Kot To ENIOETO TOU XpROTN KOl VoL ToL

EKTUTIWOETE LE avTioTpodn CELPA LE KEVO HETAEU TOUG.

payte éva npdypappa Python yia va e avicete To mpwTto Kot To TEAEUTAIO XpWHO Ao TV

nopokatw Alota.

payte éva mpdypappa Python yla va eKTunwoete To NUEPOAOYLO EVOG dESoEVOU piRva Kat
£€T0UG.

Znueiwon: Xpnowonowjote tn povada «calendar».

payte éva npdypappa Python yia va untoAoyioste tov aplOpo tTwv npuepwv petagy dvo
NUEPOUNVLWV.
Huepounvieg dewypatwy : (2022, 7, 2), (2022, 7, 11)

Avapevopevn anodoon: 9 nUEPES



10.

11.

12.

13.

14.

15.

payte éva nmpdypappa Python yia va eAéyéete eav évag aplOpadg sivat eviog tov 100 tou

1000 1} Tov 2000.

Mpayte éva npoypappa Python yia va Bpeite eav évag Sedopévog aplOuog (amodoxn anod tov

XPNOTN) €lval APTLOG | LOVOG, EKTUTIWOTE VAl KATAAANAO LAVULLO OTOV XPHOTN.

Mpayte éva npoypappa Python yia va SnULOUPYAOETE £va LOTOYPOLA OO pLa SeSopévn

Alota akepaiwv.

payte éva npdypappa Python pe aBpolopa tpuwv dedopévwv akepaiwv. Qotoco, eav Vo

TLEG elval Logg, To aBpolopa Ba eivat undév.

payte éva npoypapupa Python yia va epdavicete ta otoyeia oog Onweg ovopa, nAtkia,

S1evBuvon oc tpelg S1apOoPETIKEG YPAUMEG.

payte éva npoypappa Python yia eniduon (x +y) * (x +y).
AcbSopéva SokpnG: x=4,y=3
Avapevopevn £€080¢: (4 +3) A 2) =49

payte éva mpdypappa Python yia va eAéyéete av untapxet apysio.

Mpayte éva npdypappa python yia npocfaon os petaBAntég neptfaAiovrog.

payte éva mpdypappa Python yia va eAéyéete edv pia KAOOPLOREVN TLUN TIEPLEXETOL OE HLOL
opada TLHWV.

AeSopéva SOKLUNAG:

3->][1,5,8, 3] : Zwoto

-1->[1,5, 8, 3] : AdBog



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

payte éva npdypappa Python yia tov untoAoyilopd tng peAAoviikig a§iog evog
KaBopLopévou Kedpalaiov, TOU EMLTOKIOU Kal EVOG aplOol eTwv.

AeSopéva Sokiung: amt = 10000, int =3,5, étn=7

Avapevopevn £€06o¢: 12722,79

O TtOmog yLa tTn peAAovTikA afia e avatokL{OpMevo emtokio eivat FV = P(1 + r/n) nt.

Mpayte éva npoypappa Python yia va petatpéPete OAEG TIG LOVASEG XPOVOU OE

SeutepoAenta.

payte éva npdypappa Python yia va untodoyioste to dBpolopa twv Pnoiwv evog aplduod.

AeSopévwv Twv petapAntwv x=30 kot y=20, ypate éva npoypappa Python ywa va

ektunwoete "30+20=50".

AgSopévwv Twv petapAntwv x=30 kot y=20, ypate pa Python Mpayte éva npdypappa
Python yLa val EKTUNIWOETE pLat LETAPBANTA XWPLG KEVA LETAEY TWV TLUWV.
TR detyparog: x =30

Avapevopuevn £€060¢: Value of x is "30"

payte éva npdypappa python yia tn petatponr tov dskadikol o dekae§adiko.
Asiypa dekadikou aplOpou: 30, 4
Avapevopuevn £€06o¢: 1e, 04

Fpayte éva poypappa Python nou va §€xetan Evav aképato (n) kat va urtoAoyileL TRV Tun
TOU n+nn+nnn.
H T deiypatog tou n ival 5

Avapevopevo anotéleopa: 615



23. Mpayte éva npoypappa Python yia va AaBete tov oyko piag odpaipag pe aktiva 6.

24. Tpayte éva npoypappa Python yia va eAéyéete eav éva ypappa eivatl pwviev 1 oxL.

25. Mpayte éva npoypappa Python pe apolopa duo dedopévwv akepaiwv. Qotdoo, Qv TO

abpolopa sivor petafv 15 ko 20, Oa emotpEPet 20.



